

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності
029 - інформаційна, бібліотечна та архівна справа
для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується
кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи у Харківській
державній академії культури

Підготовка висококваліфікованих фахівців третього освітньо-наукового рівня зі спеціальності 029 – Інформаційна, бібліотечна та архівна справа є важливою передумовою формування сучасного інформаційного простору, що створює надійне професійне підґрунтя для інноваційного розвитку інформаційного середовища. Рецензована освітньо-наукова програма є нормативним документом, який регламентує фахові компетентності, кваліфікаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки докторів філософії зі спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна, архівна справа. Вона містить перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Обсяг освітньої складової програми становить 60 кредитів ЄКТС, нормативний термін навчання – 4 роки. Структура програми відображена в навчальному плані і включає блоки освітньої та наукової компонент, виробничу практику. Дисципліни навчального плану підготовки фахівців за рецензованою освітньо-науковою програмою сприяють формуванню широкого переліку загальних та фахових компетентностей, необхідних для проведення дослідницької діяльності в галузі теорії та методології інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Основні навчальні модулі передбачають формування інтегральних, загальних та професійних компетентностей, серед яких: здатність до абстрактного мислення; формування системного наукового та загального культурного світогляду;

системне розуміння сутності та значення інформаційної, бібліотечної та архівної справи як специфічних видів людської діяльності та особливої сфери пізнання; комплексне розуміння принципів, засобів та технологій розвитку галузі документно-інформаційної діяльності в цифровому суспільстві.

Освітньо-наукова програма докторів філософії розроблена досвідченим професорсько-викладацьким складом Харківської державної академії культури, враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної галузі та дозволяє комплексно і системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Професор кафедри
інформаційних систем та мереж
«Національного університету»

Львівська політехніка, д.н.с.к., професор

Н.Е.Кунанець

